# Stadt Staßfurt Ortschaftsrat Rathmannsdorf der Stadt Staßfurt Ortsbürgermeister



#### BEKANNTMACHUNG

07.04.2022

Die nächste Sitzung des Ortschaftsrates Rathmannsdorf findet am

Donnerstag, dem 21.04.2022 um 18:30 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Liethestraße, OT Rathmannsdorf, Staßfurt

statt.

## **Tagesordnung**

### Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung des Ortschaftsrates
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Abstimmung über die Tagesordnung und der vorliegenden Anträge, Informationen und Veränderungen der Tagesordnung
- 5. Abstimmung über die Niederschrift der vorhergegangenen Sitzung
- 6. Informationen des Ortsbürgermeisters
- 7. Einwohnerfragestunde
- 8. Informationen der Verwaltung

#### Beratung und Beschlussfassungen

- 9. Haushaltsplanentwurf 2022 Mitteilungsvorlage M/0029/2022
- Sachantrag zur Gründung eines kommunalen Eigenbetriebes Kindertagesstätten Stadt Staßfurt Sachantrag 0508/2022
- Änderung der Benutzungs- und Entgeltordnung für die Bürger- und Dorfgemeinschaftshäuser der Stadt Staßfurt vom 20.04.2017 Beschlussvorlage 0509/2022
- 12. Beschluss über die 2. Satzung zur Änderung der Satzung über die Kostenerstattung der Grundstücksanschlüsse Niederschlagswasserbeseitigung der Stadt Staßfurt (nur Ortsteile)
  Beschlussvorlage 0510/2022

- 13. Beitritt der Stadt Staßfurt in den zu gründenden Verein "Lokale- Aktionsgruppe Börde-Bode-Auen e.V."
  Beschlussvorlage 0512/2022
- 14. Anfragen und Anregungen

## Nicht öffentlicher Teil

- 15. Abstimmung über die Niederschrift der vorhergegangenen Sitzung
- 16. Informationen des Ortsbürgermeisters
- 17. Anfragen und Anregungen

gez. Benjamin Zuck Ortsbürgermeister gez. Sven Wagner Oberbürgermeister